

7日凌晨,南三环与107辅道交叉口 沙土车侧翻,路虎被埋 小车司机不幸遇难,大车司机正在救治中

96678
郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

7日凌晨,南三环与107辅道交叉口,一辆装满沙子的后八轮侧翻,车身以及所运载的沙土直接砸在一辆路虎车上。消防人员撬开了路虎车门,但未能挽回司机的性命。郑州晚报记者 汗永森 实习生 董德 文/图



后八轮侧翻压趴路虎车

当日凌晨1点多,南三环与107辅道交叉口,一辆牌号为豫AU0937后八轮大货车侧翻压在一辆牌号为豫A1NJ79的黑色路虎车顶。

后八轮车头部位有“大桥车队”字样,车斗驾驶员所处位置的挡风玻璃破碎,车斗内装载的沙土一多半倾泻在了路虎车内和附近区域。

遭遇后八轮侧压的是路虎神行

者SUV,该车右侧车身变形严重,车辆硬顶和防滚梁整个向内塌下,后排座椅几乎被沙土整个覆盖,而轮胎也因突然遭受重压而多个爆裂。

这辆路虎车主驾一侧翘起,轮胎离地近30厘米,前挡风玻璃碎裂严重,透过左前车门玻璃,可见一名已经昏迷的中年男子身体向左侧倾斜着,车内还有无其他乘员则难以判断。

过路司机用手扒土救人

市七院急救人员将后八轮上陷入昏迷的年轻司机救出,司机被抬上担架紧急送医。

急救人员发现路虎司机脸色乌青,数次拍窗都没有得到回应,焦急地拉拽该车左前车门但无效果,过路司机砸破左后车窗试图将左前车门打开也未奏效。

交巡警四大队民警随后探手扒开积存在路虎后排座椅的沙土,确认车内只有司机一人被困,立即爬上路虎车顶顶部试图抢救司机,却又苦于沙土太厚难以找到着力点。

“大家都来帮把手。”民警一声招呼,10多名过路司机纷纷施以援手,几人爬上后八轮车斗,开始用手往外扒沙土。

两车疑左转会车时失控

119多功能抢险救援车赶到,消防人员使用撬杠打开路虎车左前门,将被困的司机抬出。急救人员确认这名司机已经死亡。

由于事故发生在凌晨时段,无人目击两车相撞瞬间,根据遗留在现场的刹车痕迹及后八轮打开的左转向灯判断,自西向东行驶的后八轮左转时在路中自东向西左转的路虎会车时失控侧翻。

“后八轮速度比较快,可能要躲避其他车才侧翻的。”现场市民认为,后八轮如果速度不快,可能不会侧翻酿成惨剧。为避免后八轮侧翻漏出的汽油被引燃,消防人员向地面喷水后离开。当日凌晨5点多,吊车赶到将侧翻的大货车扶正。

交巡警四大队目前正在调查这起事故。
线索提供 吕先生(稿费50元)

【报道跟踪】按摩医院省市医保恢复运营

人民路上郑州市第一按摩医院的电缆线被人剪断,导致医院省市医保系统连续多日无法运行,医院运营几乎处于瘫痪状态。经本报报道,问题已得到解决。

副院长武辉介绍,6日晚省市医保系统恢复运营。广电从医院附近一家酒

店处架设的线路,当天下午测试成功,并感谢晚报报道呼吁。

维修线路为何需要这么长的时间?广电回复称,线路损坏严重,需要架线,耗费的时间较长。
郑州晚报记者 冉小平

看见受伤的鸟儿她就领回家 精心呵护,还教它们学“本领”

每天清晨,淮河路上一家属院3楼的一户人家,主人马凤梅都在此起彼伏的鸟语中醒来。简单洗漱后,她开始伺候阳台上、卧室里、窗台上20多只大小鸟儿吃喝拉撒……忙完这一切,她又要给鸟儿上课了……

郑州晚报记者 张翼飞 文/图



马凤梅教“恭喜”认不同面值的纸币。



马凤梅给鸟儿上音乐课。

偶然救了只受伤的鸟,从此和鸟结缘

马凤梅喜欢小动物,之前养过几只宠物狗。2006年,她和老公相继生病住院,只好把狗送人了。

病愈后的一天,她出门办事发现一只腿部受伤的小鸟。她把小鸟带回家精心照料,直到小鸟康复将其放飞蓝天。此后,她就喜欢上了鸟儿。没事时常去鸟市转悠,发现因伤病被人丢弃的鸟儿,就拿回家去救治,还买了鸚鵡、八哥等会学人说话的幼鸟,回家培训。朋友也会把伤鸟残鸟送过来疗伤。在她的精心呵护下,伤病的鸟儿慢慢地恢复了健康。

每天上午给小鸟上课,训练它们接抛来的食物,说汉语、英语,唱歌,模拟声音等,下午带着小鸟去公园、广场,对它们进行语言和音乐方面的熏陶。

培训鸟儿背唐诗、跳“钢管舞”

在马凤梅家,鸟儿们吃饱喝足,撒起欢来,格外热闹:

“恭喜发财,红包拿来!”一只名叫“秀才”的八哥乐此不疲地展示着自己的语言才能。

“黑豹”不服气,使劲喊:“你再叫,我打你;你再叫,我打你……”

一只名叫“110”的鸚鵡在旁边喊:“警察来了,警察来了!”还模仿出报警器的声音。特立独行的“黑牡丹”冷不防会背一句唐诗:“锄禾日当午……”

最神奇的是一只名叫“小翠儿”的亚历山大鸚鵡,有一次,马凤梅在家中喊口号锻炼身体时,发现“小翠儿”也跟着节奏来回走,甩头、转圈,或左右腿跨着铁杆旋转一圈。“我每次喊左手、右手,‘小翠儿’都会配合分别抬起左右两边的翅膀。”

看到“小翠儿”在铁杆上做优美的动作,让马凤梅想起来人类跳的钢管舞动作,于是,她开始有意训练“小翠”跳舞。马凤梅说,经过练习,“小翠儿”目前可以掌握6种基本舞蹈动作。

“养鸟如同育人,关键要有爱心。”马凤梅说,看到鸟儿们的进步,她感受到许多快乐,今后还要培养更多小鸟掌握本领,从这里“毕业”,给同样面临晚年空虚寂寞的老人们,也带去无限欢乐。

线索提供 焦中堂(稿费30元)

青岛人和卓远实业有限公司招聘启事

青岛人和卓远实业有限公司注册资本1000万元,现有员工近4000人。是大型国企中国南车、中国北车、中海油旗下公司的大型工程承包商和人力资源供应商。目前,因为高铁列车订单大量增长,公司急需招聘以下人员:

- 一、电焊工:300人,7000-12000元/月
 - 二、组装电工:300人,6000-10000元/月
 - 三、冷作工(铆工):260人,7000-12000元/月
 - 四、组装钳工:600人,6000-10000元/月
- 以上人员要求40周岁以下,有相应的工作经验。

公司承诺:
1. 公司订单持续2年以上,人员一旦录

用,签订2年劳动合同;
2. 公司提供五险,免费工作餐,住宿。

欢迎各地实力中介机构合作,条件优厚。

公司地址:青岛市城阳区棘洪滩街道,中国动车产业化基地

联系电话:15689113308 万经理

公司邮箱:qdrhr@163.com,请注明姓名,地区,工种

短信可发至15689113308,请注明姓名,地区,工种

QQ群:258706406



焕轻™
让年轻继续

蒙牛焕轻“最美夕阳”摄影大赛——《画像》

人民公园,老人给一个小男孩画像。老人一丝不苟,小模特纹丝不动,两个人的表情都如此严肃。连红胜 图

投稿邮箱:
zzwbsyb@126.com

专业按摩治疗青少年近视
郑州市第一按摩医院
采用穴位按摩、针灸、艾熏、药敷、眼操“五结合”专业治疗青少年近视。
电话:66210821/43 地址:人民路与杜岭街交叉口

玉石珠宝商场转让
道成玉业存玉40余吨,房产约1200平方米的自有产权。净资产,转让费6800万元,也可部分转让。
郑州市二七区淮河东路62号美豪融城
电话:0371-6886 6986 1383856519 400 705 9899